



ZÁPIS DO 1. ROČNÍKU PRO ŠKOLNÍ ROK 2016/2017

Vážení rodiče,

v období, kdy Vaše dítě dosáhlo, nebo v nadcházejícím roce dosáhne věku šesti let, stojíte před závažným rozhodnutím, které základní škole svěříte své dítě k základnímu vzdělávání. Vy máte tu výhodu, že si můžete vybrat z více škol působících v okruhu Vašeho bydliště. V životě Vašeho dítěte jde o zásadní rozhodnutí. Je před ním devět let základního vzdělávání a devět let je poměrně dlouhá doba, zejména v této významné životní etapě každého člověka spojené se získáváním základních znalostí, zkušeností a dovedností.

V zájmu Vaší co nejlepší informovanosti o způsobu výuky, výchovy a dalších aktivitách naší školy Vám předávám následující dokumenty a informace k přípravě zápisu dětí k základnímu vzdělávání v 1.ročníku ZŠ Hustopeče, Komenského 2:

- zápis do 1.ročníku základního vzdělávání pro školní rok 2016/2017 se na naší škole uskuteční ve středu 10.února a ve čtvrtek 11.února 2016 (osobní pozvánku obdrží zákonní zástupci dětí, kteří zapíší své dítě na naši školu)
- základní informace o škole jsou uvedeny v přiloženém propagačním letáku
- obsáhlé informace o škole včetně všech dokumentů a formulářů lze získat prostřednictvím internetu na www.zshuskom.cz, prostředří školy si můžete na uvedených webových stránkách prohlédnout v sekci „Virtuální prohlídka školy“
- přihláška k základnímu vzdělávání (zápisní lístek) je k dispozici v dokumentech školy, nespěchejte s jejím odevzdáváním; počkejte s výběrem školy až po níže uvedených akcích, zejména po besedě s rodiči předškoláků (**termín pro odevzdání přihlášek k základnímu vzdělávání je nejpozději do 22. ledna 2016**)
- pro osobní seznámení rodičů a dětí s prostředím naší školy, způsobem výuky, výchovy a dalšími aktivitami se uskuteční následující akce, kterých se mohou zúčastnit i děti, které nastoupí do 1.ročníku ve školním roce 2015/2016 a jejich rodiče:

Beseda s rodiči předškoláků (<i>pozvánku obdrží všichni rodiče</i>)	13.1.2016 (16,30 - 17,30)
Den otevřených dveří (<i>možnost navštívit kteroukoliv činnost</i>)	14.01.2016 (8,00 - 16,00)
Návštěva žáků MŠ ve škole	13. a 15.1.2016
Zápis do 1.ročníku pro školní rok 2016/2017 (<i>pozvánku obdrží zákonní zástupci dětí, kteří přihlásí své dítě na naši školu</i>)	10. a 11.2.2016 (<i>individuální čas</i>)

Naše škola prošla v roce 2011 celkovou rekonstrukcí (výměna oken a dveří, zateplení půd a fasád, včetně nových barevných nátěrů) v celkovém finančním objemu 30 mil.Kč a na vnitřní vybavení (učební pomůcky, počítače, interaktivní tabule atd.) škola získala téměř 4,5 mil.Kč. Většina uvedených aktivit byla již dokončena před zahájením školního roku 2015/2016 a Vaše dítě tak již přijde do nového školního prostředí vybaveného moderními vyučovacími pomůckami s odborně vzdělanými učiteli a vychovateli.

Přeji Vám a Vaším dětem, abyste si zvolili základní školu, se kterou budete spokojeni a která splní Vaše očekávání. Pokud to bude naše škola, tak se již nyní těším na naši budoucí spolupráci uskutečňovanou v zájmu Vašeho dítěte.

Mgr.Miroslav Patloka
ředitel školy